



В Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, с 1 января 2007 по 31 декабря 2009 года индивидуальный предприниматель, осуществляющий деятельность по продаже, доставке, монтажу, обслуживанию систем охранно-пожарной сигнализации и автоматических пожарных систем, уклонился от уплаты налогов в федеральный бюджет в сумме свыше 2 миллионов 700 тысяч рублей.

Это первое уголовное дело, возбужденное следственным управлением после вступления в силу изменений в уголовно-процессуальный кодекс, отнесших расследование преступлений по уклонению от уплаты налогов к компетенции Следственного комитета.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625011>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
